

## 市委统战部一行走访调研新青年数字梦工场 抢抓机遇为深圳“双区”建设注入青春活力

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗）近日，市委统战部二级巡视员周文军带队调研新青年数字梦工场。南山区常委、统战部部长初庆，香港深圳青年总会会员代表等参加活动。

座谈会上，南山青年企业家协会常务副会长、新青年数字梦工场场长刘曦塔对南山深港新青年文化

共生科技共创发展融合生态圈计划及新青年数字梦工场进展进行了汇报。他表示，作为一名电影人及海归人士，希望能携手深港及海归青年，共同为南山打造数字创意高地，为深圳建设具有全球影响力创新创业创意之都贡献青春力量。

调研组一行对新青年数字梦工场取得的阶

段性成果给予充分肯定，希望其抓住粤港澳大湾区发展机遇，携手深港青年共同成长，将青春梦想融入湾区建设之中，为深圳“双区”建设注入青春活力。

座谈会上，香港深圳青年总会会员代表依次分享了青年工作经验，交流心得体会。

## 市工商联一行走访异地商会 在“双统筹”“双胜利”中贡献更多商会力量

本报讯（深圳侨报记者 张珊 通讯员 周芳）近日，市工商联一行前往深圳市潮汕商会调研，并与深圳市潮汕商会、梅县商会、江西商会3家异地商会负责人座谈交流，了解疫情影响下商会的运作情况、发展存在的困难，听取意见建议。

调研组充分肯定了三家商会在服务会员企业、推动民营经济发展、抗击疫情等方面取得的成绩。希望各商（协）会继续加强思想工作，把民营企业团结好、凝聚好，继续在“双统筹”“双胜利”工作中发挥

重要作用。同时，多向市工商联建言献策，共同推动商会健康发展。针对商会反映的会务运营及会员企业受疫情影响等有关情况，调研组和大家共同探讨了解决办法，鼓励大家增强信心、共克时艰。

与会商会负责人纷纷表示，将在党委政府和上级工商联的领导下，继续发挥好作用，力争在服务会员上有新建树，在党建工作上有新作为，在助推高质量发展上有新贡献，为抓好“双统筹”夺取“双胜利”贡献商会力量。

## “深圳企业创新纪录”开始申报

本报讯（深圳侨报记者 张珊 通讯员 周芳）为深圳企业自主创新，积极展示创新成果，近日，第二十一届“深圳企业创新纪录”开始申报，活动截止到7月31日。

“深圳企业创新纪录”审定发布活动是由深圳工业总会具体组织，13个政府部门、58家行业协会共同开展的一项公益性活动，旨在推动深圳企业广泛开展自主创新、提升生产力水平。活动已持续开展二十年，截至目前共审定发布1522家企业3053项“深圳企业创新纪录”，涵盖了50多个行业。

第二十一届“深圳企业创新纪录”设产品研发类、生产制造类及现代服务类三大类别，申报企业可登录深圳工业网，进入“深圳企业创新纪录”申报系统进行申报。

## 龙华区召开民主党派、工商联、无党派人士及新的社会阶层人士座谈会 凝心聚力全力推动龙华经济社会发展

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 高慧）近日，龙华区召开民主党派、工商联、无党派人士及新的社会阶层人士专题学习座谈会，传达学习贯彻全国、市、区两会精神。龙华区委常委、统战部部长詹惠军出席会议。

会议传达学习了全国、市、区两会精神，听取各民主党派、工商联、无党派人士及新的社会阶层人士对区委区政府中心工作的意见建议。与会人员纷纷表示，将继续深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国、市、区两会精神，自觉捍卫“两个确立”、做到“两个维护”，不忘合作初心、积极履行职能，充分发挥统一战线优势，心往一处想、劲往一处使，为全方位推动龙华经济社会发展凝心聚力，以优异成

绩迎接中共二十大胜利召开。

会议就贯彻落实全国、市、区两会精神提出具体要求：一是要坚守合作初心，旗帜鲜明讲政治，切实把思想和行动统一到全国、市、区两会精神上来。二是要把学习贯彻两会精神与区委区政府中心工作有效衔接，对标对表、落地落细，主动融入全区发展大局，建诤言、献良策、出实招，为全区经济社会发展提供智力支持。三是要加强自身建设，夯实履职根基，进一步提升全区统战工作效能，要肩负起新时代统战责任使命，以《中国共产党统一战线工作条例》为基本遵循，找差距、补短板、强弱项，推动各领域统战工作创新发展，全力推动龙华统战事业发展迈上新台阶。

## 坪山区委统战部 走访党外代表人士

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，坪山区委统战部一行先后走访广东晓美律师事务所、深圳华先医药科技有限公司、深圳市锦合实业发展有限公司，与党外代表人士谈心交流，为建设“创新坪山、未来之城”凝心聚力。

走访中，调研组详细了解了党外代表人士的工作生活情况，并亲切询问了他们的实际需求。调研组希望党外代表人士充分发挥优势，立足本职岗位，将自身专业优势、职业优势、实践优势与专业化发展结合起来，在追求事业发展的同时，积极履行社会责任，助推全区经济社会发展迈上新台阶，为描绘好“创新坪山、未来之城”新画卷凝聚强大力量。

## 光明区举办“奔跑吧青春”联谊交友活动 搭建交流平台 寻找合作契机



联谊交友活动现场。深圳侨报记者 谢青芸 摄

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 李庚泽）5月15日，由光明区侨务局指导、区留学人员联谊会联合区智能制造行业协会主办的“归·家——青桐计划”“奔跑吧青春”联谊交友活动举办。此次活动旨在深入贯彻市委统战部“归·家”归国留学人员服务计划有关要求，落实光明区归国留学人员“青桐计划”实施方案，做好归国留学人员服务工作。

本次“奔跑吧青春”联谊交友活动吸引了来自中山大学附属第七医院、深圳综合粒子设施研究院、深圳湾

实验室、东江集团、迈瑞医疗等单位的归国留学人员100余名。活动通过趣味游戏、轻松感言、交换礼品等环节为归国留学人员搭建联谊交友平台，让他们在沟通交流中产生共鸣、寻找合作契机、共赴光明未来。

今后，光明区统战部门将持续落实市委统战部“归·家”归国留学人员服务计划，打造光明区“青桐计划”系列活动，做好海归的思想引领和人才服务工作，团结带领广大留学归国人员为光明区发展贡献智慧力量，在新征程中蹄疾步稳、奋勇争先。

## 南山区工商联（总商会） 主办新一期科创企业项目路演

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，由南山区工商联（总商会）主办、粤海商会承办的南山区科创企业项目路演系列活动第十期——新一代信息技术专场，通过线上+线下的方式举行。

活动中，深圳华夏泰和知识产权有限公司总裁李俊进行了题为《知识产权金融助力企业乘风破浪》的主题分享，帮助企业建立和完善知识产权制度，实现创新力到竞争力的转变。

在项目路演环节，可穿戴视觉障碍矫正解决方案、智能座舱解决方案、数智化连锁面馆、大文旅综合运营服务、换电生态领航者、核保核赔解决方案等6个项目的负责人分别从项目的市场前景、主营业务、团队成员、运营模式、核心竞争力、发展计划和融资计划等方面进行了精彩分享。

来自深创投人才基金、南山汇融股权投资等专业投融资机构的嘉宾，从技术领域、企业发展、市场对接、融资需求等方面对路演项目进行了现场问答。路演结束后，项目方、技术专家、投资嘉宾和与会观众展开了互动交流。